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BIÊN BẢN
ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI NGOẠI NHI TP. HỒ CHÍ MINH
NHIỆM KỲ III (2007 – 2012)



Thời gian tổ chức đại hội: 18 giờ 30 phút, ngày 19 tháng 09 năm 2013
Địa điểm: Khách sạn Novotel Saigon, 167 Hai Bà Trưng, Quận 3, Tp.HCM
I. Chào cờ:
- Hát quốc ca.
- Mặc niệm, tưởng nhớ VS.TS. Trương Quang Trung, PGS.BS. Võ Thành Phụng.
II. Thông qua ban Chủ Tịch và Thư ký đại hội:
Đại hội đại biểu quyết với 100%  đồng ý bầu các vị sau đây vào chủ toạ đoàn và ban thư ký.
Chủ toạ đoàn:	
1. ThS.BS. Đào Trung Hiếu
2. TS.BS. Trương Quang Định 
3. PGS.TS. Lê Tấn Sơn
Thư ký Đại hội: 
 1. ThS.BS. Trần Thanh Trí
Tham gia đại hội có 45 đại biểu chính thức.
Khách mời đại hội gồm có:
	1. BS. Huỳnh Liên Đoàn	BCH Hội y học Tp.HCM
	2. GS.TS.BS. Nguyễn Thanh Liêm	Chủ tịch Hội ngoại nhi toàn quốc
	3. GS.BS. Trần Đông A
	4. BS. Trần Thành Trai
III. Nội dung đại hội:
1. Diễn văn khai mạc: 
ThS.BS. Đào Trung Hiếu đọc diễn văn khai mạc đại hội.
2. Kiểm tra tư cách đại biểu (theo biên bản kiểm tra tư cách đại biểu)
3. Báo cáo Tổng kết công tác Hội và hoạt động tài chánh khóa III (2007 -2012):
Báo cáo viên: ThS.BS. Đào Trung Hiếu (Chủ tịch hội Ngoại nhi Tp.HCM nhiệm kỳ III)
Thành tích:
· Số hội viên tăng nhanh
· Hội viên tăng về chất 2 GS, 1 TS, 5 NCS, 6 CK2 nhiều Cao Học, Nội Trú và CK1
· Quỹ từ hội phí không còn, nguồn tài trợ hoàn toàn không có
· Huấn luyện đào tạo: ĐHYD TP HCM, TTĐT và ngắn hạn theo yêu cầu từ các BV tỉnh, nước ngoài (Campuchia, Mỹ)
· PT chuyên khoa sâu: PT tim phức tạp, giảm tuổi mổ (sơ sinh nếu cần thiết), PT phổi và trung thất phức tạp, PT thần kinh: u bướu não, dị dạng sọ mặt
· PT sơ sinh: rất nhiều dị dạng khác nhau
· Phát triển PTNS trong các bệnh đường tiêu hóa, ung bướu, lồng ngực, vẹo cột sống, nối tắc cửa-chủ trong tăng áp lực tĩnh mạch cửa, laser trong điều trị u máu, PT liệt đám rối TK cánh tay
· Hợp tác quốc tế: khá nhiều
· Hợp tác dài hạn: Mỹ, Pháp, Bỉ, Ireland, Singapore, Đài Loan trong nghiên cứu, huấn luyện, chuyển giao kỹ thuật
· Nghiên cứu khoa học: 5-7 báo cáo khoa học mỗi năm, tổ chức 1-2 worshop mỗi năm
Những tồn tại:
· Chưa họp thường xuyên BCH hội
· Sinh hoạt của Hội PT TP HCM
· Chưa tổ chức độc lập sinh hoạt chuyên môn của hội
· Chưa có cầu nối trong việc thống nhất chỉ định PT, phương pháp PT giữa 2 bệnh viện nhi trong thành phố
· Chưa tạo quỹ để duy trì hoạt động tối thiểu của Hội
4. Phương hướng nhiệm vụ, khóa IV (2013 – 2018):
· Họp BCH mỗi 3 tháng
· Duy trì sinh hoạt chuyên môn ít nhất 1 lần/năm
· Tiếp tục nâng cao tay nghề của các hội viên. Cập nhật liên tục thông qua hội nghị, workshop, huấn luyện ngắn hạn
· Duy trì phát triển các thế mạnh: PTNS, tim hở, thần kinh
· Tăng cường hợp tác quốc tế, tham gia hội nghị quốc tế
· Đưa ra phác đồ điều trị chung của Hội
· Hợp tác tham vấn chuyên môn, chỉ đạo tuyến cho các tuyến tỉnh
· Cố gắng tạo nguồn kinh phí để duy trì hoạt động hội
· Website để liên kết với mọi người  khó thực hiện do chi phí để duy trì
· Email group để trao đổi với nhau cho thuận tiện
→ Mọi người biểu quyết đồng ý thông báo phương hướng hoạt động: nhất trí cao
Nhiệm kỳ III (2007 -2012) chính thức kết thúc và tiến hành bầu ban Chấp hành hội Ngoại nhi TP.HCM nhiệm kỳ IV (2013 – 2018)
5. Báo cáo nội dung điều lệ, Bổ sung, sửa đổi (nếu có): không có
6. Bầu Ban chấp hành khóa mới nhiệm kỳ IV (2013 – 2018):
· Đề cử, ứng cử: căn cứ theo biên bản họp trù bị hội Ngoại nhi Tp.HCM ngày 16/09/2013 đề cử danh sách dự kiến và ứng cử, đề cử tại đại hội. Danh sách đề cử như sau:
· ThS.BS. Đào Trung Hiếu
· TS.BS. Trương Quang Định
· PGS.TS. Trương Nguyễn Uy Linh
· ThS.BS. Nguyễn Kinh Bang 
· BS.CK2. Trần Văn Dễ 
· PGS.TS.BS. Lê Tấn Sơn
· ThS.BS. Trương Đình Khải
· ThS.BS. Tạ Huy Cần
· BS. Vũ Công Tầm
· ThS.BS. Phan Trần Đức
· BS. Ngô Kim Thơi
· ThS.BS. Trần Thanh Trí
· ThS.BS. Phạm Ngọc Thạch
Tổng số thành viên ban thường vụ đề cử: 13 đại biểu 
· Thể thức bầu cử: biểu quyết bằng cách giơ tay thông qua từng đại biểu
· Kết quả bầu cử: 100% đại biểu thống nhất bầu Ban chấp hành nhiệm kỳ V theo danh sách 13 đại biểu như trên.
7. Ban Chấp hành mới ra mắt, nhậm chức:
Ban Chấp hành hội nhiệm kỳ IV (2013 – 2018) ra mắt đại biểu và bầu phân công nhiệm vụ ban Chấp hành:
· Chủ tịch: TS.BS. Trương Quang Định
· Phó chủ tịch:
1. PGS.TS.BS. Trương Nguyễn Uy Linh
2. ThS.BS. Nguyễn Kinh Bang
3. BS.CK2. Trần Văn Dễ
· Thư  ký: ThS.BS. Phạm Ngọc Thạch
· Thường Vụ: gồm tất cả các vị bầu vào ban Chấp hành.
8. Ý kiến phát biểu của đại biểu và khách mời
9.  Khen thưởng: không có 
10. Nghị quyết Đại hội: 
Ban chấp hành nhiệm kỳ mới và toàn thể các đại biểu của đại hội Ngoại nhi Tp.HCM cùng biểu quyết 100% thông qua Nghị quyết đại hội.
(Đính kèm Nghị quyết đại hội hội Ngoại nhi Tp.HCM nhiệm kỳ IV)
11. Thông qua Biên bản đại hội và ý kiến góp ý của đại biểu.
12. Tổng kết Đại hội và tuyên bố bế mạc hồi 19 giờ 30 phút cùng ngày.

	TM. BAN CHẤP HÀNH		     TM. BAN THƯ KÝ
	HỘI NGOẠI NHI TP.HCM
	CHỦ TỌA ĐOÀN

* Nơi nhận:
-  Lưu: VT, HNgN.	TS.BS. Trương Quang Định		 ThS.BS. Trần Thanh Trí
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